



చెరువు పరిసరాలలో వ్యర్థాలు వేస్తే జరిమానా

జడ్పీ ముమత

కేపీహెచ్బీ కాలనీ, అక్టోబర్ 13 : ఖాళీ ప్రదేశాలు.. చెరువు పరిసర ప్రాంతాల్లో నిర్మాణ వ్యర్థాలు, చెత్తాచెదారం పారబోస్తే జరిమానా విధించనున్నట్లు కూకట్ పల్లి జోన్ లో కమిషనర్ వి.మమత అన్నారు. శుక్రవారం జోన్ పరిధిలోని పలు చెరువులను ఆకస్మికంగా తనిఖీలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. చెరువులు, కుంటలతో పాటు నిర్మాణవ్యర్థ ప్రదేశాలలో నిర్మాణ వ్యర్థాలు, చెత్తాచెదారం పారబోయడం వల్ల పరిసరాలన్నీ అపరిశుభ్రంగా మారుతాయన్నారు. చెరువు పరిసరాలు, ఖాళీ ప్రదేశాలలో నిర్మాణ వ్యర్థాలు వేయకుండా ప్రత్యేక నిఘాను ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు.



కూకట్‌పల్లి జోన్ లో 'చెరువు వద్ద వ్యర్థాలు వేస్తే జరిమానా..' ఏర్పాటు చేసిన బ్యారన్



కూకట్‌పల్లి జోన్ లో చెరువు పరిసరాలను పరిశీలిస్తున్న జడ్పీ ముమత

పారు. ఎవరైనా ఖాళీ ప్రదేశాలలో చెత్తను పారబోస్తూ పట్టుబడితే రూ.500ల నుంచి రూ.10 వేల వరకు జరిమానా విధించడం జరుగుతుందని హెచ్చరించారు. పరి

సరాల పరిశుభ్రత కోసం ప్రతి ఒక్కరూ బాధ్యత తీసుకోవాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో పాఠశుధ్య విభాగం సిబ్బంది ఉన్నారు.

బతుకమ్మ వేడుకలు విజయవంతం చేయాలి



బాలానగర్ లో బతుకమ్మ ఆడటానికి ఏర్పాట్లను పరిశీలిస్తున్న కార్పొరేటర్ రవీందర్ రెడ్డి

బాలానగర్, అక్టోబర్ 13 : తెలంగాణ సంస్కృతి సాంప్రదాయాలకు ప్రతి రూపంగా నిలిచే బతుకమ్మ పండుగ వేడుకలను విజయవంతం చేయాలని బాలానగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ ఆవుల రవీందర్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం డివిజన్ పరిధిలోని బాలానగర్ కనకదుర్గ దేవాలయం ఎదురుగా గల రోడ్డులో మహిళలు బతుకమ్మ ఆడుకోవడానికి కావాల్సిన ఏర్పాట్లను పనులను ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆన మాట్లాడుతూ.. బాలానగర్ కనకదుర్గ దేవాలయం ఎదురుగా గల రోడ్డులో (గడ్డి చేను దగ్గర) ఘనంగా నిర్వహించడానికి ఏర్పాట్లు చేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు.

ఫతేనగర్ డివిజన్ లో..



బతుకమ్మ వేడుకల కోసం ఏర్పాటు పనులను మహిళలతో కలిసి పరిశీలిస్తున్న కార్పొరేటర్ సతీశ్ గౌడ్

బాలానగర్, అక్టోబర్ 13 : ఫతేనగర్ డివిజన్ లో నిర్వహించే బతుకమ్మ పండుగ వేడుకలను జయప్రదం చేయాలని ఫతేనగర్ కార్పొరేటర్ పండాల్ సతీశ్ గౌడ్ అన్నారు. శుక్రవారం డివిజన్ పరిధిలోని శోభనకాలనీ సమీపంలోని బతుకమ్మ రోడ్డులో నిర్వహించే బతుకమ్మ వేడుకల ఏర్పాటు పనులను మహిళలతో కలిసి ఆయన పరిశీలించారు.

దేశాన్ని కాపాడుకోవాల్సిన బాధ్యత మనదే



జేఎన్టీయూహెచ్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో 'మేరామాటీ-మేరాదేశ్' కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ విజయకుమార్ రెడ్డి తీవ్రతరులు

కేపీహెచ్బీ కాలనీ, అక్టోబర్ 13 : దేశం, రాష్ట్రం మనం నివసిస్తున్న పరిసరాలన్నింటినీ కాపాడుకోవాల్సిన బాధ్యత మనదేనని జేఎన్టీయూహెచ్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ విజయకుమార్ రెడ్డి అన్నారు. ప్రధాని నరేంద్రమోదీ పిలుపు మేరకు శుక్రవారం వర్సిటీ ఎన్ఎస్ఎస్ విభాగం ఆధ్వర్యంలో 'మేరామాటీ-మేరాదేశ్' అన్న నినాదంతో చేపట్టిన కార్యక్రమాన్ని ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. కళాశాలలు, పాఠశాలలో చదువుతున్న విద్యార్థులు

మన దేశ సంస్కృతిని సంప్రదాయాలపై అవగాహన పెంచుకోవాలని దేశంపై అభిమానాన్ని పెంచుకోవాలన్నారు. దేశంలో జరుగుతున్న పరిణామాలను గమనించాలని దేశాన్ని, రాష్ట్రాన్ని, కళాశాలను, పని చేసే ఉద్యోగ సంస్థలను తమ సొంత ఆస్తులుగా భావించాలన్నారు. వీటన్నింటినీ కాపాడుకునే బాధ్యత మనందరిదని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో వైస్ ప్రిన్సిపాల్ నర్సింహారెడ్డి, ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రామ్ ఆఫీసర్ పి.ప్రసన్న, యూనిట్ సభ్యులు శ్రీనివాసరెడ్డి, రంజితరెడ్డి, విద్యార్థులు ఉన్నారు.

బతుకమ్మ వేడుకలు



మూసాపేట, అక్టోబర్ 13: తెలంగాణ సంస్కృతిని భావితరాలకు అందించేందుకు ఉత్సాహాలు దోహద పడుతాయని రాడ్ క్లిఫ్ స్కూల్ ప్రిన్సిపాల్ లక్ష్మీమాధవి అన్నారు. బాలానగర్ రాడ్ క్లిఫ్ పాఠశాలలో శుక్రవారం బతుకమ్మ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాల వైస్ ప్రిన్సిపల్ చంద్రిక, ప్రధానోపాధ్యాయురాలు స్వేత, అడ్మిన్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కూకట్‌పల్లి గ్రామంలో బతుకమ్మ వేడుకలు

కూకట్‌పల్లి గ్రామంలో బతుకమ్మ వేడుకలు వైభవంగా సాగుతున్నాయి. శుక్రవారం కూకట్‌పల్లి హనుమాన్ దేవాలయం, రామాలయం ఎదుట బతుకమ్మ ఆటపాటలతో ఆడపడమలు సందడి చేశారు. కూకట్‌పల్లి పీఎన్ఎం పాఠశాల ఆవరణలో బతుకమ్మ ఆడి.. రంగధాముని చెరువులో బతుకమ్మ గౌరవార్చన నిమజ్జనం చేశారు.

- కేపీహెచ్బీ కాలనీ, అక్టోబర్ 13



గురుకులాల జోన్ లో క్రీడలు ప్రారంభం

ఘట్ కేసర్ రూరల్, అక్టోబర్ 13 : విద్యార్థులు క్రీడల పట్ల ఆసక్తి పెంచుకోవాలని తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాల రంగారెడ్డి జిల్లా రీజనల్ కోఆర్డినేట్

టర్ నాగ కళ్యాణి అన్నారు. మండలంలోని అంకుషా పూర్ ప్రిన్సిపాల్ కళాశాలలోని జగద్గిరి గుట్ట గురుకుల పాఠశాలలో 9వ జోన్ లో తెవెల్ గురుకులాల క్రీడాపోటీలను శుక్రవారం ఆమె జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి ప్రారంభించి మాట్లాడారు. 12 గురుకుల పాఠశాలలనుంచి వచ్చిన బాలి కలు మార్చ్ పాస్ నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ఆసిస్టెంట్ సెక్రటరీ శ్రీదేవి, డి.సీ.ఓ. సుధాకర్, ప్రిన్సిపాల్ ఎ.ఆర్. లక్ష్మి, వివిధ కళాశాలలు, పాఠశాలలకు చెందిన ప్రిన్సిపాల్స్, పీడీలు, ఉపాధ్యాయులు, పీఈటీలు పాల్గొన్నారు.

జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

మా అత్తయ్యలు, హైదర్ నగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ శ్రీ నార్సే శ్రీనివాసరావు గారికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

అధ్యక్షులు: కె.బి. సదాశివారావు
 వీక్లీ సెక్రటరీ: బి.బి. శ్రీనివాసరావు
 ప్రెస్ సెక్రటరీ: చి.వీ. శాంతారావు
 జనరల్ సెక్రటరీ: యం.యాలక్ష్మి
 ట్రాజనరీ సెక్రటరీ: యె.వి. విజయ కుమార్
 గ్రెజువేట్ సెక్రటరీ 1: డి.వి.వి. విజయ
 గ్రెజువేట్ సెక్రటరీ 2: ఎ.రామయ్య

ఈ-కమ్యూనికేషన్: ఎ. ప్రకాష్, ఇ. శంకర్ రావు

HMT SATHAVAHANA NAGAR WELFARE ASSOCIATION
 (Regd.No. 1611/1990)
 Opp: KPHB Colony, HMT Satavahana Nagar, Kukatpally, Hyd

జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

ప్రజల మనస్సు, మా అత్తయ్యలు శ్రీ నార్సే శ్రీనివాసరావు గారికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

అధ్యక్షులు: యం. గాంధీ రెడ్డి
 వీక్లీ సెక్రటరీ: యం. భాస్కర్ రెడ్డి
 ప్రెస్ సెక్రటరీ: యం. రాజులక్ష్మి రెడ్డి
 జనరల్ సెక్రటరీ: యం. వి.వి. విజయ కుమార్
 గ్రెజువేట్ సెక్రటరీ 1: యం. రాజులక్ష్మి రెడ్డి
 గ్రెజువేట్ సెక్రటరీ 2: యం. రాజులక్ష్మి రెడ్డి

HMT HILLS RESIDENTS WELFARE ASSOCIATION
 (Regd.No. 1468/90)
 HMT Hills Colony, Opp: JNTUC, Kukatpally, Hyd

మహిళామణులందరికీ బతుకమ్మ పండుగ శుభాకాంక్షలు

ముఖ్యఅతిథులుగా విశ్వయమన్న రావు నాయకులు శ్రీ శివారావుగారికి కూకట్‌పల్లి నియోజకవర్గం బి.బి. సీనియర్ నాయకులు శ్రీ బి.బి. రెడ్డి ప్రతిభ గాంధీ స్వాగత సుమంజాలలు

చిత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ కి హిందూ పద పట్టాభిషేకం పొంది 350 సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా నేడు అక్టోబర్ 14 వ తేదీ మొ. 3.00 గం.లకు కూకట్‌పల్లి పియన్ యం స్కూల్ నుండి శోభయాత్ర, సొ. 5.00 గం.లకు కేపీహెచ్బీ కాలనీ, రమ్య గ్రౌండ్స్ లోని రథయాత్ర ముగింపు సభ.

కాపున భగవతీ భక్తులందరూ విశ్వయగలరని మనవి.

ప్రజలందరికీ బతుకమ్మ మరియు దేవీ నవరాత్రులు శుభాకాంక్షలు.

బైబిఎస్ యోగ్ నాథులు
 చిత్రపతి శివాజీ యువన రథస్థాయి
 ఫోన్: 9676727779

